

PORTARIA Nº, 1577 de 03 de outubro de 2017.

O Reitor da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº 13.466, de 22/12/2015,

RESOLVE:

Artigo 1º - **ALTERAR** o Edital nº 133/2017, publicado no D.O.E. de 29 de setembro de 2017, que abre as inscrições para a Seleção Pública de Provas e Títulos para Magistério Superior, destinado ao preenchimento de vagas para professor substituto, na forma abaixo:

➤ **RETIFICAR, o Anexo Único do referido Edital**, no tocante a exigência mínima, nos seguintes termos:

Onde se lê:

DEPARTAMENTO DE ESTUDOS AGRÍCOLAS E SOLOS – DEAS

Matéria/disciplina	Nº de Vagas	Carga Horária	Duração do Contrato	Exigência Mínima
Manejo e Conservação do Solo, Levantamento e Classificação dos Solos, Manejo e Conservação do Solo e Água	01	40	12 meses	Bacharelado em Agronomia, ou Engenharia Agrônômica, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Agrícola e Ambiental; com Pós Graduação na área de Ciência dos Solos, ou Solos e Nutrição de Plantas ou Agronomia e que tenha cursado as disciplinas: Manejo e Conservação dos Solos ou Levantamento e Classificação dos Solos na Graduação e/ou na Pós-Graduação

Leia-se:

DEPARTAMENTO DE ESTUDOS AGRÍCOLAS E SOLOS – DEAS

Matéria/disciplina	Nº de Vagas	Carga Horária	Duração do Contrato	Exigência Mínima
Manejo e Conservação do Solo, Levantamento e Classificação dos Solos, Manejo e Conservação do Solo e Água	01	40	12 meses	Bacharelado em Agronomia, ou Engenharia Agrônômica, ou Engenharia Florestal, ou Engenharia Agrícola e Ambiental; com Pós Graduação na área de Ciência dos Solos, ou Solos e Nutrição de Plantas ou Agronomia e que tenha cursado as disciplinas: Manejo e Conservação dos Solos e Levantamento e Classificação dos Solos na Graduação e/ou na Pós-Graduação

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do Edital nº 133/2017.

PAULO ROBERTO PINTO SANTOS
REITOR